

Новость · 18 октября 2022, 20:06

Военные вернули домой мобилизованного москвича — отца троих детей, один из которых с инвалидностью

Военные вернули домой москвича Евгения Райляна — единственного кормильца в семье с тремя сыновьями, у младшего из которых инвалидность из-за заболеваний сердца. Об этом «Медиазоне» рассказала его сестра Виктория.

40-летнего мужчину мобилизовали в конце сентября и отправили в расположение 2-й Таманской мотострелковой дивизии в Подмосковье. Мобилизованные оттуда уже сообщали, что их собираются без подготовки отправить под Херсон.

В октябре Райляна, по словам сестры, доставили в Белгородскую область. После их жалоб в конце прошлой недели москвича вернули в Подмосковье, а 14 октября — в Москву.